

Egy napra megháromszorozódott Kishomok lakossága

– *A hangulatos közösségi téren legalább háromszázan
ünnepelték együtt a kis falucska napját* –

A falubeliek összefogásából kialakított közösségi tér szombaton délelőtt megtelt helybeliekkel és vendégeikkel, akik immár negyedik alkalommal ünnepelték együtt az alig 120 lakosú kis település napját.

Az esemény szentmisével kezdődött, amit **dr. Zapletán Géza** esperes plébános celebrált a megjelenteknek. A misét alkalmi művelődési műsor követte, amelyben a helyi gyerekek mellett martonosi műkedvelők is bemutatkoztak. A családok, baráti társaságok java része, de a magyarkanizsai Fanatic Riders Motoros Klub tagjai is főztek maguknak ebédnek valót, de ételben, italban, édességben egyébként sem volt hiány, hiszen a szervezők gondoskodtak mindenről és mindenkiről.

A falunapon három olyan helybelinek adott át elismerő oklevelet **Horváth Gergely**, a martonosi helyi közösség elnöke, akik az elmúlt évek, évtizedek során sokat tettek ennek a kicsinyke településnek a megmaradásáért. Az elismerést elsőként **Szécsi Vilmos** vette át, akinek háza a közösségi tér szomszédságában áll, ebből eredően a falunaphoz hasonló eseményeken ő biztosítja a villanyáramot, parkolót a gépjárműveknek és nála tartják az esti mulatságot is. A másik díjazott, **Szabó Győző** helybeli jószágtenyésztő és tejtermelő elsősorban azért segít a falunapok megszervezésében, mert maga is igényli az efféle, Kishomokon igazán ritkaság számba menő rendezvényeket. Elsősorban azért, mert a falubeliek, de főleg az elvándoroltak csakis ilyenkor tudnak összejönni és újra találkozni egymással. Elismerésben részesült **Sors Endre** is, aki két évtizede képviseli a falut a martonosi helyi közösség tanácsában, és megtesz mindent a falu érdekében. Ígérete szerint a falunapokat a jövőben is megtartják, igyekeznek azt tovább gazdagítani, hisz ha a mai világban nehéz is, mindig sikerül támogatókat találni.

A nagyon szépre sikeredett, hangulatos és tömeges kishomoki falunap egy páros röplabda-tornával folytatódott, amelybe 8 csapat nevezett be, az ünnepet pedig egy mulatozás zárta Szécsi Vilmosnál, azaz a Szécsi-lakban.

Bödő Sándor